

Рішення
колегії департаменту освіти і науки облвійськадміністрації

від 26 жовтня 2023 року

Про завершення процесу реформування
закладів інституційного догляду та виховання дітей.

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника директора департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації - начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульської Н.В., колегія відмічає, що деінституціалізація – це процес реформування системи догляду за дітьми, заснований на принципі найкращих інтересів дитини, визнанні пріоритету сімейного виховання та шкоди таких форм догляду як будинки дитини, дитячі будинки й інтернати.

В області завершено реформування загальноосвітніх шкіл-інтернатів та приведено у відповідність до потреб територіальних громад та чинного законодавства мережу спеціальних закладів освіти.

Протягом 2021-2023 років реформовано 17 закладів освіти інтернатного типу (шкіл-інтернатів).

10 спеціальних шкіл-інтернатів реорганізовано у спеціальні школи.

Три загальноосвітні школи-інтернати (КЗ «Загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів – центр загальної і профільної освіти та комплексної реабілітації», КЗ «Березківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа-інтернат – ліцей I-III ступенів» та Антонівську загальноосвітню школу-інтернат I-III ступенів Миколаївської обласної ради) реорганізовано у мистецькі та спортивний ліцеї, а саме: КЗ «Березківський мистецький ліцей», КЗ «Антонівський мистецький ліцей» та КЗ «Миколаївський спортивний ліцей» Миколаївської обласної ради.

Ліквідовано п'ять закладів: чотири загальноосвітні школи-інтернати (Шевченківську, Володимирівську загальноосвітні школи-інтернати I-II ступенів, Вознесенську загальноосвітню школу-інтернат I-III ступенів «Обдарованість») та одну спеціальну школу (КЗ «Привільненська спеціальна школа» Баштанського району).

На даний час в області функціонує 17 закладів освіти інтернатного типу обласного підпорядкування з пансіонами, в яких навчається 3246 дітей, з них: 44 дитини у дошкільних відділеннях, 242 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, 594 дитини з інвалідністю, 4 – санаторних школи-інтернати (1459 дитини).

Наразі вивчається питання щодо реформування санаторних шкіл-інтернатів.

Виходячи з викладеного вище, колегія

ВИРШИЛА:

1. Доповідну записку «Про завершення процесу реформування закладів інституційного догляду та виховання дітей» взяти до уваги.

2. Головам ліквідаційних комісій:

2.1 Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату I-II ступенів Вітківського району Миколаївської обласної ради (Гусарову В.І.), Володимирівської загальноосвітньої школи-інтернату I-II ступенів Казанківського району Миколаївської обласної ради (Абрамовичу Б.А.) завершити процес ліквідації закладу та внести відомості до Єдиного державного реєстру.

До 01 січня 2024 року

2.2 Миколаївської загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів № 3 Миколаївської обласної ради (Селівановій-Зеркаль І.О.) прискорити процес ліквідації закладу та внести відомості до Єдиного державного реєстру

До 01 лютого 2024 року

3. Керівникам загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів (Гуриній А.М., Макаровій Г.О., Титаренку Д.В., Підопригорі С.В.) надати пропозиції щодо реорганізації закладу освіти.

До 01 липня 2024 року.

Голова колегії



Алла ВЕЛІХОВСЬКА

Секретар

Наталя ХРУЩ